
Zaštitite svoju djecu na internetu

SERIJA NSW POLICIJE O ZAŠTITI OD KRIMINALA
Zaštitite svoju djecu

Za davanje informacija o kriminalu. To može biti anonimno.Za situacije koje nisu hitne.Za hitne ili po život opasne situacije.

Većina ljudi svakodnevno koristi mobitele, tablete i osobna računala. 

Djecu potičemo da se služe tim uređajima kako bi lakše učila i bila uključena, ali tu tehnologiju mogu koristiti 
i grabežljivci na internetu (online predators) koji vrebaju djecu. 

Mnoga djeca koriste mobitele kako bi ostala u vezi s prijateljima preko društvenih mreža. Dok posjećuju te 
internet stranice, postoji opasnost da dođu u kontakt s grabežljivcima. 

Ovo su neki jednostavni koraci koje svi možemo poduzeti za bolju zaštitu naše djece dok su na internetu.

Djeco – zaštitite se na internetu 
■■ NIKADA ne objavljuj osobne informacije, uključujući ime, adresu stanovanja, fotografije, telefonski 

broj ili školu, nigdje na internetu. 

■■ UVIJEK reci roditeljima ili drugoj odrasloj osobi koju poznaješ ako te itko kontaktira preko interneta 
a to ti stvara nelagodu. 

■■ NIKADA nemoj pristati na sastanak licem-u-lice s nekim s kim razgovaraš na internetu bez znanja 
svojih roditelja ili staratelja. Neka s tobom ide roditelj/staratelj.

■■ UVIJEK razmisli prije nego što nešto pošalješ. Kad pritisneš ‘send’ to je definitivno i konačno – 
to ne možeš više promijeniti.

■■ NEMOJ slati svoju sliku nikome koga ne poznaješ.

Roditelji – zaštitite svoju djecu na internetu 
■■ UVIJEK poučite svoju djecu o opasnostima povezanim s razgovorima na internetu. 

■■ OSIGURAJTE da sa svojom djecom razgovarate koje su internet stranice prikladne za njihovu dob. 

■■ RAZGOVARAJTE sa svojim djetetom o tome što rade na internetu i koje internet stranice najradije 
posjećuju.

■■ PROVJERITE sa školom svog djeteta, javnom knjižnicom, te drugim mjestima koja posjećuje, 
i saznajte koje internet stranice tamo pregledavaju.

■■ UVIJEK nadzirite status sigurnosnih opcija na uređajima koje Vaše dijete koristi.

Zaštitite svoje kućne uređaje 
■■ DEAKTIVIRAJTE opcije poput GPS sa stranica društvenih mreža koje Vaše dijete posjećuje.

■■ OSIGURAJTE da Vi i Vaša obitelj ima jake zaporke za zaštitu svojih uređaja.

■■ UVIJEK koristite sigurne tražilice i aktivno stavljajte roditeljske restrikcije na svoja kućna računala 
i uređaje.

■■ ZAŠTITITE svoje zaporke kako Vaše dijete ne bi moglo automatski kupovati aplikacije bez Vaše dozvole.

■■ NEMOJTE NIKOME DATI SVOJU ZAPORKU – BAŠ NIKOME! 

Za više informacija o ovoj temi posjetite www.esafety.gov.au

Za više informacija o sprječavanju kriminala  
posjetite nas na www.police.nsw.gov.au

Protect your children online – Croatian

https://www.esafety.gov.au/
http://www.police.nsw.gov.au

